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Conscripto Bernardi

FICHA TECNICA

Objetivo: Determinar los niveles de aprobación del Gobierno Municipal, Provincial y Nacional.
Intención de voto a Intendente, Gobernador y Presidente.Otros objetivos menores.

Universo: Hombres y mujeres de 17 años o más, residentes en la ciudad de Conscripto Bernardi.

Herramienta: Encuestas cara a cara

Muestreo: Probabilístico aleatorio simple dentro de cada circuito electoral.

Muestra: 163 casos

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: Menor al 4%

Fecha de campo: 28 y 29 de Mayo de 2019



ZONA

COROLLAC 16,0%

ALEGRE 37,4%

CENTRO 30,7%

CHAÑANARAL 16,0%

Total 100,0%

Ciudad de Conscripto Bernardi

I  N  V  E  S  T  I  G  A  C  I  O  N     &     M  A  R  K  E  T  I  N  G

EDAD 

De 16 a 30 33,3%

De 31 a 45 29,8%

De 46 a 60 21,4%

De 61 o más 15,5%

Total 100,0%

Datos de la MUESTRA EQUILIBRADA

SEXO

Mujer 52,4%

Hombre 47,6%

Total 100,0%



¿Cómo calificaría a la gestión Municipal de Rubén Boxler, de 1 a 10, siendo 1 
muy mala y 10 excelente?
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MEDIA 7,0

Conscripto Bernardi
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Del mismo modo, ¿Qué puntaje le daría a la gestión del Gobernador Gustavo 
Bordet?
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MEDIA 7,7
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¿Y a la gestión de la Presidente Mauricio Macri?
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MEDIA 3,1
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MEDIA

MEDIA 7,7GUSTAVO BORDET

MEDIARUBEN BOXLER

MAURICIO MACRI

7,0

3,1

Calificación de Gestión, siendo 1 muy mala y 10 excelente

Conscripto Bernardi
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Por ultimo ¿Si las elecciones fuesen mañana, a quien votaría de lo que ve en la tarjeta? (Mostrar tarjeta 1
BOLETAS)

I  N  V  E  S  T  I  G  A  C  I  O  N     &     M  A  R  K  E  T  I  N  G

Conscripto Bernardi

LISTA 2 PJ - Gustavo Bordet (Gob.) / Nancy Miranda (Sen.) / Marina Cantero (Int.) 60,7%

LISTA 1 CAMBIEMOS - Atilio Benedetti (Gob.) / Néstor Valiente (Sen.)/ Hugo Hernández (Int) 19,0%

LISTA 3 SOCIALISMO - Hugo Barzola (Gob.) / Gabriel Andrilne (Sen.) 1,2%

LISTA 4 NUEVA IZQUIERDA - Luis Meiners (Gob.) 0,6%

LISTA 5 SER - Tania Acebal (Gob.) 0,6%

LISTA 6 CONFEDERACIÓN VECINALISTA - Lino Sapetti (Gob.) 0,0%

Corta Boleta 8,0%

Ninguno 1,2%

Ns Nc 8,6%

Total 100,0%
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Conscripto Bernardi

¿Si mañana fueran las elecciones, a quién votaría para Intendente? (Leer opciones de respuesta)

57,7%

36,8%

0,0%

5,5%

Marina CanterosHugo HernándezNingunoNs Nc
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Para Gobernador, ¿A quién votaría de los que ve en la tarjeta? (Mostrar tarjeta variable 1)
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Conscripto Bernardi

Por último, Para Presidente de la Nación, ¿A quién votaría entre los siguientes candidatos? 
(Leer opciones de respuesta)
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A continuación se muestran resultados cruzados con rangos de edad, y zonas
correspondientes. Los mismo tiene un valor estadístico más relativos, debido a que se
corresponden a una sub muestra del total.

Aún así, creemos importante su inclusión, ya que en algunos casos, pueden marcar
pautas de acciones más concretas

Cruces de resultados
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RUBEN BOXLER
GESTIÓN

CORROLLAC CENTRO CHAÑARAL ALEGRE

MEDIA 6,0 6,4 7,0 8,0

¿Cómo calificaría a la gestión Municipal de Rubén Boxler, de 1 a 10, siendo 1 muy mala y 10 excelente?
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Conscripto Bernardi

¿Si mañana fueran las elecciones, a quién votaría para Intendente? (Leer opciones de respuesta)

VOTO INTENDENTE CORROLLAC CENTRO CHAÑARAL ALEGRE

Marina Canteros 57,7% 52,0% 69,2% 71,7%

Hugo Hernández 30,8% 42,0% 26,9% 20,0%

Ninguno 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ns Nc 11,5% 6,0% 3,8% 8,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Para Gobernador, ¿A quién votaría de los que ve en la tarjeta? (Mostrar tarjeta variable 1)

VOTO GOBERNADOR CORROLLAC CENTRO CHAÑARAL ALEGRE

Atilio Benedetti 26,9% 22,0% 26,9% 10,0%

Gustavo Bordet 65,4% 60,0% 69,2% 83,3%

Hugo Barzola 0,0% 2,0% 0,0% 0,0%

Luis Meiners 0,0% 0,0% 0,0% 1,7%

Lino Sapetti 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tania Acebal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ninguno 3,8% 4,0% 0,0% 0,0%

Ns Nc 3,8% 12,0% 3,8% 5,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



VOTO INTENDENTE De 16 a 30 De 31 a 45 De 46 a 60 De 61 o más

Marina Canteros 61,2% 61,8% 62,2% 54,5%

Hugo Hernández 28,6% 30,9% 32,4% 40,9%

Ninguno 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ns Nc 10,2% 7,3% 5,4% 4,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Conscripto Bernardi

¿Si mañana fueran las elecciones, a quién votaría para Intendente? (Leer opciones de respuesta)



VOTO GOBERNADOR De 16 a 30 De 31 a 45 De 46 a 60 De 61 o más

Atilio Benedetti 26,5% 12,7% 24,3% 31,8%

Gustavo Bordet 63,3% 78,2% 70,3% 59,1%

Hugo Barzola 0,0% 1,8% 0,0% 0,0%

Luis Meiners 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Lino Sapetti 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tania Acebal 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ninguno 2,0% 1,8% 0,0% 0,0%

Ns Nc 6,1% 5,5% 5,4% 9,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Conscripto Bernardi

Para Gobernador, ¿A quién votaría de los que ve en la tarjeta? (Mostrar tarjeta variable 1)
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